



В Астраханской области продолжается процессуальная проверка по факту смерти ребенка в детском саду

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области продолжается процессуальная проверка по факту смерти двухлетнего ребенка.

Напомним, что 09 декабря 2019 года в одном из детских садов г. Камызяка скончалась двухлетняя девочка. Ребенок не проснулся после обеденного сна. Воспитатели оказали первую помощь и вызвали бригаду скорой медицинской помощи.

В настоящее время установлена предварительная причина смерти – острая респираторная вирусная инфекция.

Следователем назначен ряд экспертиз. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ход проверки находится на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова.

(Пресс-служба следственного управления)

11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1419267>